

《冬-森林报》

图书基本信息

《冬-森林报》

书籍目录

《森林报·春》目录：致读者 本报首位驻林地记者 森林年 森林年历 苏醒月（春一月）一年——分12个月谱写的太阳诗章 林间纪事 都市新闻 农庄纪事 狩猎纪事 天南地北 射靶：竞赛一 公告：征房启事 哥伦布俱乐部：第一个月 NO.2候鸟回乡月（春二月）一年——分12个月谱写的太阳诗章 林间纪事 鸟邮快信 祝钓钓成功 林木种间大战 农庄纪事 都市新闻 基特讲述的故事 狩猎纪事 射靶：竞赛二 公告：“火眼金睛”称号竞赛 哥伦布俱乐部：第二个月 NO.3歌唱舞蹈月（春三月）一年——分12个月谱写的太阳诗章 林间纪事 林木种间大战 农庄纪事 都市新闻 狩猎纪事 射靶：竞赛三 公告：“火眼金睛”称号竞赛 哥伦布俱乐部：第三个月 射靶答案 “火眼金睛”称号竞赛答案 基特讲述的故事答案 《森林报·夏》《森林报·秋》《森林报·冬》

章节摘录

版权页：插图：森林中不同的树种间一直以来战乱不停。我们派出几位特约记者去采访现场战况。我们的记者先去了长着白胡子的百年巨杉王国。这里的每个战士身子都有两根甚至三根连在一起的电线杆那么高。这个王国阴森森的。老云杉战士个个笔挺挺地立着，板着脸孔，一声不吭。它们的身板从头到脚光溜溜的，只有某些地方翘出些枝条，弯弯曲曲，都是枯死了的。这些巨人毛蓬蓬的爪子，在空中高高地纠缠在一起，连成黑压压的一片，像个盖子，把整个王国遮得严严实实，阳光也透不进来。盖子下又闷又暗，散发着潮湿、腐朽的气息。偶尔落到这里的一些幼小的绿色植物无不迅速夭折，只有一些灰色的苔藓和地衣对这个国度阴沉沉的生存环境心满意足。它们吸自己主人的血液——树汁，贪婪地紧紧依附在战斗中倒下的巨形士卒尸身上。我们的记者在这里见不到任何野兽的踪影，听不到任何鸟儿的歌声。他们只遇见一只孤僻的猫头鹰。它来这里是为了躲避灿烂的阳光。被我们的记者惊醒后，它竖起全身的羽毛，抖动胡子，角质的钩嘴发出疹人的咕咕声。在云杉王国无风的日子，一片死寂；风从上方刮过时，那些笔直挺立着的巨人只是摇动毛蓬蓬的树梢，发出愤怒的呼呼声。云杉这一族的巨型成员是古老森林中最高大、最强壮、数量最多的成员。我们的记者从云杉王国出来，来到了白桦和山杨王国。白皮肤、绿头发的白桦和银白皮肤的山杨纷纷发出塞塞率窄的声音，表示热烈欢迎记者到来。许多鸟儿在绿叶枝头唱起了歌。阳光透过树梢的绿叶筛落下来，那里的空气斑斓多彩：处处闪烁着斑斑日影，如金蛇漫舞，似有点点星光，又如月牙出没，光滑的树干上斑驳迷离，缤纷多彩。地面上聚集着矮小的草类家族，看来待在主人的绿色天幕下，它们如鱼得水，大有宾至如归的感觉。鼠类、刺猬和兔子在我们记者脚下来来往往，怡然自得。风吹过树梢头，这快乐的国度里就会响起哗啦啦的喧哗声。无风的时候，这里也是热热闹闹的——不论是白天还是黑夜，山杨摇动叶子，发出沙沙声，欢声笑语不绝于耳。这个国度有条界河，河那边原来也是一片很大的树林，冬季树木已被砍伐殆尽，现在成了一片荒野。过了荒漠又是一片郁郁葱葱、密密匝匝、身高体大的云杉林，有如一道高墙，屹立在前。本报编辑部得知，林中的积雪一旦融化，这片荒地将不再是荒漠，会变成一个战场。

编辑推荐

《森林报(套装全4册)》编辑推荐：1.这是一部比故事更有趣，比诗歌更优美，比童话更吸引人的科普经典读物和百科全书。很多生活在城市中的孩子，对于大自然已经越来越陌生，缺乏最基本的认识。《森林报(套装全4册)》恰恰是这样一个极好的载体——为孩子们打开一扇通向自然的大门，它以细致的观察、轻松的笔触，为我们展现出一幅大自然四季变化、景象万千的自然生活画卷，引领孩子们在赏心悦目的情境中，走近自然，体验春的快乐、夏的蓬勃、秋的多彩、冬的忧伤……开始一段浪漫清新的精神旅行。评论界称《森林报》为史无前例的“大自然的颂诗”、“大自然百科全书”、儿童学习大自然的“游戏用书”、“创造发明的指导用书”。2.这是一部文字饱含真与美、爱与善，蕴含着作者丰富的情感和不朽的精神，处处流淌着生命永恒旋律的历久弥新、史无前例的森林史诗。作者用轻快的笔调真实生动地叙述了发生在森林里的故事，表现出对大自然和生活的热爱之情，蕴含着诗情画意和童心童趣。无论是人物，还是动物和植物，在作者的笔下，都被赋予了感情和智慧，如博爱的兔子、暴躁的母熊、狡黠的狐狸、凶残的猞猁……大自然中的种种生灵跃然纸上，仔细品读，会让居住在钢筋水泥森林中的我们重新认识和反省自己。3.写作手法独具匠心，以报纸的形式向小读者展示森林里的故事，符合孩子的阅读兴趣和习惯。全书分春夏秋冬四个部分，每个季节又按月份顺序描绘了一幅生动的动植物的日常生活图景。每个月的报纸都会包含几个固定栏目——“农村消息”“城市新闻”“山林猎事”“森林秘密知多少”“公告”。此外不定期的还有“维利康诺夫讲故事”“祝你钓大鱼”等栏目。生动活泼，趣味横生，贴合原著的出发点——来自森林的报纸更适合孩子阅读。4.趣味盎然的故事入选小学语文教材重点推荐书目。《森林报》中的知识十分丰富，它告诉孩子们如何观察大自然，如何思考和研究大自然，深受全世界少年儿童的喜爱。自1927年出版以来，至今已有30多种版本，畅销60多个国家，被评为“世界最经典的十大科普名著”之一。部分章节入选我国小学语文必修教材，是教育部推荐的学生课外读物之一。5.《森林报》是一本博物志，寓教于乐，是送给孩子最好的人生礼物。小朋友们阅读这套丛书，不仅可以从森林里的八卦中得到欢笑，更能增长见闻，丰富知识，对于语文、地理、生物等学科的学习大有裨益。森林里的乐趣无穷多，每个小动物都有自己的生活方式，在一年四季中演绎着别样的人间烟火。细细读来，这些小动物们更是平易近人，似乎就是成天打闹的隔壁邻居一般，亲切可爱。6.著名翻译家沈念驹及姚锦镕全新翻译，内容最全，无删节、无改编，原汁原味的超级享受，科普知识准确，文学性强。《森林报(套装全4册)》参阅最权威的俄文版本翻译而成，内容全面、完整。译者沈念驹和姚锦镕是国内外享有盛誉的著名翻译家，译文优美流畅，生动精准。7.配有精美全彩插图，图文结合，可读性强。让读者从中获取更多的欢乐和知识！

精彩短评

- 1、知识丰富，提升孩子的知识量
- 2、还没看！以后再看！应该还可以！
- 3、至少要读小学宝宝看
- 4、纸张、色彩很一般，太像课本了。
- 5、是正版书，画面丰富，内容吸引人
- 6、特价的时候给小孩买的，现在她还看不了，不过感觉还是不错的。
- 7、适合给宝宝做睡前读物
- 8、我希望，下一代要了解真实的自然，不要迷失在钢筋水泥森林里。但给小小朋友读书真的太累了
- 9、文字优美，适合给小孩朗读
- 10、很好！用的纸是原色的，保护视力，插图很少，适合阅读。
- 11、给小朋友配备的，还没来得及看

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu111.com